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opérations de vote
Question écrite n° 122749

Texte de la question

M. Pierre-Christophe Baguet attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur et de l'aménagement du territoire sur
la mise en place exclusive, par certaines communes, à l'occasion de prochains scrutins électoraux, de machines
à voter électroniques. Bien qu'encadré par un dispositif réglementaire, ce processus est de plus en plus souvent
évoqué avec méfiance par certains de nos concitoyens du fait de l'utilisation d'un support électronique dont le
bon fonctionnement n'est pas directement contrôlable par leurs soins. Il ressort d'une analyse de la
documentation disponible sur le sujet que le processus de mise en place d'un système exclusif de vote par
machine électronique génère de nombreuses questions quant aux risques de dysfonctionnements, à
l'impossibilité de vérifier le bon enregistrement des votes, des soupçons de manipulation et des contestations
des résultats qui pourront en résulter. Déjà, de nombreux médias font écho de ces préoccupations ainsi que des
hésitations des pays qui s'étaient engagés, avant la France, sur cette voie. Aussi, il lui demande s'il ne serait pas
opportun d'encourager les maires à attendre les conclusions d'une étude à réaliser par le centre d'analyse
stratégique avant de s'engager dans un éventuel processus de généralisation des machines à voter.

Données clés

Auteur : M. Pierre-Christophe Baguet
Circonscription : Hauts-de-Seine (9e circonscription) - Députés n'appartenant à aucun groupe
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 122749
Rubrique : Élections et référendums
Ministère interrogé : intérieur et aménagement du territoire (II)
Ministère attributaire : intérieur, outre-mer et collectivités territoriales

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 1er mai 2007, page 4038

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE122749
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA341

